

# Priznanja ŠŠD občine Center

**Tekmovanje šolskih športnih društev v minulem šolskem letu se je udeležilo 1965 učencev in učenek iz vseh sedmih osnovnih šol naše občine. Pomerili so se v smučanju, atletiki, košarki, odbojki, rokometu, namiznem tenisu, krosu, malem nogometu, streljanju in šahu. Čeprav v nekaterih panogah niso tekmovali vsi, pa je bila udeležba kljub temu zadovoljiva.**

Skupna uvrstitev osnovnošolskih ŠŠD občine Center je naslednja:

1. Ledina 139 točk
2. Prežihov Voranc 131,5 točke
3. Tone Čufar 119 točk
4. Prule 113 točk
5. Majde Vrhovnik 93 točk
6. Jože Potrč 90 točk
7. Tone Tomšič 87 točk

Poleg tega so pripravili in izvedli več drugih tekmovanj in tečajev, od smučarskih do plavalnih. Vseh telesnovzgojnih in športnih dejavnosti se je udeležilo kar 4878 osnovnošolcev. Ob zaključku tekmovanja smo se pogovarjali z nekaterimi mladimi tekmovalci.

**Miha Ušeničnik** hodi v 6. b razred na Ledini in je tekmoval v atletiki ter se v teku na 60 m uvrstil na tretje mesto. »Hodim v at-



letski krožek, za tekmovanje pa sem treniral bolj malo. Morda bom zdaj več, ko sem dobil več veselja.«

**Špela Mlakar** je iz 6. a razreda OŠ Toneta Čufarja. Tudi ona je tekmovala v teku na 60 m in bila druga. »Pravzaprav sem začela trenirati šele po tekmovalju. In



to dvakrat tedensko na stadionu za Bežigradom. Zaradi športa šola ne bo trpela, saj se poleg atletike ukvarjam tudi s telovadbo in hodim k angleščini.«

**Aleš Reven** je iz 8. b OŠ J. Potrča. Ukvarja se z več panogami, tekmoval pa je v odbojki, kjer so zasedli prvo mesto, v košarki so bili drugi, pa v rokometu, nogometu in v skoku v daljino, kjer je bil šesti. »K sreči se tekmovalja niso prekrivala, in tako sem se lahko udeležil vseh.« Treniral praktično nisem. Dobro smo se



ujeli, z rezultati pa sem več kot zadovoljen. Res je tako vsestranskih tekmovalcev malo. Vem le še za dva.«

**Slavi Rus**, 7. a razred OŠ Majde Vrhovnik. »Tekmovala sem v odbojki, kjer smo bile četrte. Zadovoljne smo, saj smo skupaj treni-



rale le trikrat. Zdaj imam več veselja. Mislim pa, da bi morale več trenirati.«

Besedilo in slike  
VITO KOMAC

PRED PROBLEMSKO KONFERENCO O RAZVOJU TELESNE KULTURE

## Oblikovana stališča

**Sekcija za telesno kulturo pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Center je ob zaključku javne razprave v naši občini oblikovala sklepe, ki jih bosta zastopala delegata na problemskih konferencah na mestni in republiški ravni.**

Iz poročil o javnih razpravah v KS in osnovnih telesnokulturnih organizacijah je videti, kje so najbolj pereči problemi. Na razpravah so ugotavljali, da je v gradivu preveč poudarjen vrhunski šport, da telesnokulturna dejavnost v krajevnih skupnostih še ni ustrezno organizirana in izvajana, da ni ustrezne povezanosti med osnovnimi telesnokulturnimi organizacijami, krajevnimi skupnostmi, organizacijami združenega dela, šolskimi športnimi društvi in zvezo telesnokulturnih organizacij, da je v krajevnih skupnostih premalo športnih objektov, da je telesnokulturna dejavnost na šolah druge stopnje najbolj ogrožena, da bi morale biti dejavnosti, ki so pomembne za splošni ljudski odpor deležne posebne pozornosti, da je potrebno s samoupravnimi sporazumi dograditi sistem financiranja telesnovzgojne dejavnosti in vzdrževanja objektov, da je dolžnost članov osnovnih telesnokulturnih organizacij zagotoviti pionirjem in mladim na šolah strokovno in mentorsko pomoč, da moramo v naslednjem srednjeročnem obdobju ponovno proučiti prednost športnih panog in drugo.

V sklepih sekcije za telesno kulturo so se zavzeli med drugim za objektivno prikaz vrhunškega športa in poudarili problematiko športnih objektov, ponovno proučitev prednostnih področij v občini ter ureditev financiranja telesnokulturnih dejavnosti.

Nalog za obdobje 1981 do 1985 je torej veliko, kako jih bomo reševali in izvajali pa je stvar nas vseh.

S. JAN



Najprej si je treba dobro ogledati zemljevid, potem pa na izlet!

## Zagoreli bodo taborni ognji

**Taborne ognje bodo prižgali tudi taborniki občine Ljubljana Center. Taborniki odreda Tone Tomšič, ki delujejo v krajevni skupnosti Poljane, bodo poletje preživeli v Bohinju. Velike načrte za poletje imajo zmajevci, taborniki, ki v svojem odredu združujejo mlade iz krajevnih skupnosti Prule, Vodmat, Kolo-dvor, Stara Ljubljana ...**

Taborili bodo blizu Kobari-da in z njimi poljski harcerji, potem pa še na Poljskem. In še en tabor bodo imeli, na Pohorju, kjer bo potekal tečaj za vodnike. Taborniki iz krajevnih skupnosti Ajdovščina in Gradišče, ki jih združuje taborniški odred Sivega volka, pa se bodo čez poletje »prese-lili« na sončno jaso v vasi Kal-Koritnica blizu Bovca in bistre Soče. V prvi izmeni bodo taborili mlajši – medvedki in čebelice, v drugi pa starejši – taborniki in tabornice.

Taborniki odreda Sivi volk so za letošnje taborjenje napo-vedali vrsto novosti. Medvedki in čebelice bodo zagotovo veseli, ker se bodo lahko urili v lokostrelstvu in na koncu pokazali svoje znanje na velikem lokostrelskem turnirju. V načrtu imajo tudi tri celo-dnevne izlete na okoliške hri-be in bivakiranje pa še mno-goboj, na katerem bodo poka-zali, koliko taborniških znanj so si pridobili med letom in na taborjenju.

Tudi za drugi tabor so po-svetili veliko pozornost delo-vnemu programu, ki naj bo čim

bolj pester in zanimiv.

Najpomembnejša novost letošnjega tabora bodo štiri skupine, v katerih bodo taborniki pod vodstvom mentorjev obdelali določen obve-zen program – znanja iz topo-grafije, življenja v naravi, prve pomoči in lokostrelstva. Sku-pina bo en dan pripravljala dnevne obroke v taboru, izde-lovala taborne objekte in pri-pravljala večerne ognje. Del programa pa bodo skupine izvajale tudi zunaj tabora in si tam tudi same skuhale kosilo.

V popoldnevih se bodo ta-borniki vključili v različne in-teresne dejavnosti. Igrali bo-do nogomet, odbojko, sodelo-vali v badmintonskem turnir-ju, se izkazali kot novinarji-poročevalci ali sodelavci ta-bornega biltena, se spoznavali z osnovami fotografiranja in snemanja, izdelovali ročna dela iz vrvi in priročnega ma-teriala, se udeležili slikarske taborne kolonije z zaključno razstavo, sodelovali v meteoro-loški ali astronomski sekci-ji ... Lepe dneve bodo zaklju-čili s tabornimi ognji, ob kate-rih bodo peli, recitali, igrali

šaljive skeče. Posvetili pa se bodo tudi pogovorom o ak-tualnih problemih in zanimi-vim mladinskim temam.

M. L.

## »Čufarija«

**V tekmovanju ŠŠD za šolsko leto 1979/80 je »Čufa-rija« zasedla tretje mesto med sedmimi osnovnimi šolami v občini Center. Društvo deluje že vse od ustanovitve šole Toneta Čufarja pred devetnajstimi leti, sodeluje pa tudi s KS Kolodvor. Že nekaj let jih tare pomanjkanje prostorov, letos pa še pomanjkanje zavzetosti v tekmovanjih.**

Čeprav so vsi učenci člani ŠŠD, pa se je redno ukvarjalo z vadbo in tekmovanji 173 šolarjev od 5. do 8. razreda. Raz-deljeni so v dve skupini: mlaj-še pionirke in pionirji so iz 5. in 6. razredov, starejše pionir-ke in pionirji pa so v minulem šolskem letu obiskovali 7. in 8. razred. Poleg redne telesne vzgoje v okviru učnega načrta so se v ŠŠD intenzivneje uk-varjali še z atletiko, košarko, namiznim tenisom, strelja-njem, športno gimnastiko za dekleta, badmintonom in splošno telesno vzgojo, re-kreativno pa s športnim ple-som in šahom.

»Uspeh v tekmovanju ŠŠD je v tem šolskem letu nekoli-ko slabši kot v minulih letih, kar gre verjetno pripisati ne-koliko manjši zavzetosti v vi-šjih razredih. Željo, ukvarjati se s športom imajo sicer vsi, vendar pa so učenci iz osmih razredov pokazali nekoliko bolj površen odnos do tekmo-vanja in že so bili za nekaj točk slabši od tekmecev. To je za osmošolce nekako ra-

zumljivo, saj končujejo osnovno šolo, je povedal men-tor ŠŠD Tone Čufar Rudi Kli-nar.

Kljub temu pa so v tekmo-vanjih dosegli tudi nekaj do-brih uvrstitev. Tako so prva mesta dosegli mlajši pionirji in pionirke v rokometu in namiznem tenisu ter starejše pionirke v košarki. Dosegli so še več drugih in tretjih mest, v nekaterih panogah pa so razo-čarali. Vendar pa tega ne sme-mo jemati tragično, saj šport ni osnovna dejavnost učen-cev. Gre le za to, da se jih čimveč ukvarja s telesno kul-turo. Prav zato so uvedli tek-movanja za športno značko druge stopnje, ki se jih udele-žujejo učenci in učenke 1. in 2. razredov. Ti so zagotovilo za uspešno dejavnost šolskih športnih društev v prihodnje, dali pa bodo tudi tisto mno-žično osnovo, ki je pogoj v vr-hunskem športu.

Posebno pomembno pa je vodenje ŠŠD v okviru šolske samouprave. Predsednik je običajno iz osmega razreda, v

vsakem razredu pa sta učenc in učenka referenta za posa-mezne panoge. Tako so učen-ci osnovne šole Tone Čufar leto-s pomagali pripraviti vse štiri športne dneve, skoraj sa-mostojno pa so izvedli turnir-ja v rokometu in košarki ob dnevu mladosti ter medrazredno košarkarsko ligo.

ŠŠD, tako kot tudi osnovna šola Tone Čufar, že več let so-delujejo z matično krajevno skupnostjo Kolodvor. Žal je bilo tudi sodelovanje s KS v prejšnjih letih boljše kot v tem šolskem letu. Sodelovali so le na dveh športnih turnir-jih, ki so ju pripravili mladi iz Kolodvora. Pač pa je interes tako KS kot osnovne šole To-ne Čufar skupen predvsem glede razširitve športnih po-vršin v okviru šole. Zavzema-jo se za gradnjo še ene telova-dnice, s katero bi pridobili prepotraben prostor za raz-mah ŠŠD in rekreacijo kraja-nov. Kot je pokazala anketá med učenci o željah in šport-nem udejstvovanju v prihod-njem šolskem letu, so največ zanimanja pokazali za zimsko obdobje, ko poleg smučanja ni veliko možnosti za vadbo večine športnih panog. Prav zato pa so potrebne telova-dnice ...

Kot je videti šolsko športno društvo na osnovni šoli Tone-ta Čufarja kar široko deluje. Če pa sami niso najbolj zado-voljni, je to le obet, da bo dru-go leto boljše.

S. JAN

## Obvestilo

Delovna skupnost za letovanje in rekreacijo otrok pri ZPM Ljubljana Center obvešča, da se bodo dnevna letovanja začela 1. julija 1980. Sprejem otrok je vsak dan od 6. do 8. ure v osnovni šoli Prežihov Voranc, Prežihova 8, kjer dobite vse potrebne informacije.